

奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲
○编审：梁军 高雪夫 王军 马帅 胡伟
○主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会



本报讯 6月11日，奥克集团在扬州召开了奥克化工产业规划视频工作会议，奥克集团高级总裁班子成员、奥克股份、奥克实业等相关领导参加此次会议。标志着奥克集团新时代优化奥克产业、谋求高质量发展规划拉开了序幕。

此次会议由奥克集团董事局主席朱建民主持。会上集团高级副总裁刘兆滨等相关人

俄罗斯院士专家辽阳行——走进奥克集团



院士们的交流与合作，为我市化工和电子产业发展提供外国人才智力支撑。辽阳市委、市政府隆重举行“2019年俄罗斯院士专家辽阳行”活动，特别邀请俄罗斯科学院西伯利亚分院无机化学研究所所长弗拉基米尔·菲金院士团队来我市进行技术交流，共同实现中俄人才、技术的交流互动和成果转化，实现辽阳经济高质量发展。

6月5日，俄罗斯科学院西伯利亚分院无机化学研究所所长弗拉基米尔·菲金院士团队，在辽阳市副市长吕有宏、辽阳市科技局局长刘哲的陪同下，走进奥克集团开展技术深度交流活动。省、市、区有关部门领导，省高校代表和辽阳市重点企业代表参加了会议。会议由刘副局长主持，吕有宏副市长为大会致辞，菲金院士团队进行了项目推介，奥克集团董事局主席朱建民介绍了奥克科研开发情况和国际合作情况，与会人员与俄专家进行了充分的交流对接，“2019年俄罗斯院士专家辽阳行”活动非常成功，达到了预期效果。

奥克集团将抓住机会，与俄罗斯院士专家团队进一步广泛接触、深度交流、努力达成共识，把急需的人才、技术和资本引进来，增进交流合作，实现互利共赢，为奥克集团的国际化运营发展奠定基础。

(工研院 刘庆艳)

警钟长鸣

——奥克集团所属各单位举行安全月活动

奥克股份组织召开安全生产月启动会



职安安全员、子公司分管安全/生产副总经理、装置负责人、安全环保专职管理人员、工会员工代表等参加了会议。

会上，安全总监陈德建重点介绍了股份公司安全生产月活动方案总要求。在国家安全月主题“防风险、除隐患、遏事故”下，针对奥克股份安全管理的实际情况下，确定了奥克股份安全月主题为“加强责任增能力，建设一流班组；消除隐患防风险，夯实一线管理”。强调本次活动采用PDCA为实施原则，通过安全月活动有效提升日常HSE管理升级，安全环保管理继续深入并前移一线班组，掌握安全防控标准化；在安全环保日常管理中提高操作规程实施的有效性并进行分析，在工艺安全管理中员工要深入参与并建言献策，提高员工的安全管理责任意识来强化班组管理。随后，子公司分别介绍了根据奥克股份方案要求精心策划的安全月活动方案；安全清洁委员会成员及工会代表提出相应的意见和建议。最后，朱宗将对安全月活动提出总体要求，着重强调股份公司及各子公司要高度重视安全月活动，活动方案要遵守国家和省市要求，重点围绕股份公司要求并结合本公司实际完善各自方案；加强班组管理、聚焦基层，在活动中加强发现问题、解决问题、应急及救援的“四种能力”；各子公司要通过活动开展系统梳理安全管理日常工作且要用心总结经验、分享互鉴，不断持续改进；党政要多方联合督查；各级单位要明确并落实“四个责任”，确保安全月各项活动有效实施，为员工营造良好的工作环境，提高员工的安全感和幸福感，为公司2019年经营目标的实现保驾护航！

(奥克股份 付帅)



第11期

2019年6月15日
2006年1月创刊
(总第298期)

奥克集团领导班子召开6月份例会

本报讯 奥克集团领导班子于6月4日下午15:00在辽阳、扬州两地召开6月份视频例会。会议由高级总裁朱建民主持，高级副总裁董振鹏、刘兆滨、仲崇纲、宋恩军参加会议，集团高级总裁助理梁军、高雪夫列席了会议。

会议中各位领导分别汇报5月份工作总结及6月份工作计划，之后又进行了六项专题内容的汇报与研讨。六项专题内容主要包括成立集团技术转移平台公司、投资金属所属料金能两个项目方案；股份公司深交所所问询回复工作；奥克集团规划与研讨会的考虑；集团审计相关事项；青管班工作进展情况。内容涵盖集团投资、产业链规划、人才培养等重大事项。会议中各位领导针对各项汇报各抒己见，发表意见和建议，朱总对各项工作一一做了总结性的部署，为下一步工作指出明确方向。此次会议历时5个小时，会议内容紧凑丰富、高效务实。集团领导班子会议每月初召开一次，是集团班子高效沟通、运筹帷幄、群策群力的有效沟通方式。(集团办 马玲)

朱总指出，奥克化工产业高质量发展必须在坚持奥克的核心价值观、基本发展战略、可持续发展原则和经营管理总方针的基础上，胸怀格局进一步增大，思想观念进一步解放，创新驱动进一步加强，各类人才进一步凝聚，绿色发展进一步稳健可持续，一定要保持定力、谋求新时代奥克新发展、奥克高质量。

(奥克股份 顾晓华)



奥克集团召开化工及新材料产业发展规划视频工作会议

员汇报了奥克“十四五”发展规划编制大纲、编制的背景及基本情况，公司班子成员及相关人员针对报告发表各自的看法，进行了深入的讨论。与会者探讨了奥克化工产业“十四五”规划发展方向及其指导思想。股份公司总裁助理潘瑞升介绍了股份公司“十三五”规划的修订及“十四五”规划设想等有关情况。会议明确在7月中旬和11月-12月举行奥克产业链规划研讨会。股份公司副总裁朱宗将对规划研讨会的组织工作提出

了基本设想和人员大体分工，邀请奥克股份、工研院及国内外产业规划知名专家来奥克共同探讨未来产业规划的名单初稿；还针对指南及奥克的规划思路、方法、内容等，提出问题及部署下一步工作思路。奥克股份总裁董振鹏对规划工作提出了具体要求和时间节点，重点强调认真抓好落实。

会议聚焦奥克“十四五”，科学谋划奥克化工产业“十四五”及中长期发展战略规划，推动公司转型升级及实现可持续发展。

朱建民带队参加化工行业自主创新论坛



本报讯 自主创新驱动产业升级，变革突破实现高质量发展。6月13日上午，以“坚持自主创新，走高质量发展之路”为主题的化工行业自主创新与高质量发展论坛在烟台举行。此次活动由中国石油和化学工业联合会、中国工程院化工、冶金与材料工程学部主办，化工行业生产力促进中心、万华化学集团股份有限公司承办。来自中国石油和化学工业联合会、中国工程院、中国科学院、国内高校、行业龙头企业院士、教授、专家学者等300余人参会。中国石油和化学工业联合会会长李寿生作了主旨报告，报告指出自主创新，开创了我国化工行业蓬勃发展的春天。万华化学董事长廖增太作了“坚持自主创新，实现万华高质量发展”主题经验分享，敢想敢干，万华用实践赢得化学江湖王者荣耀。把脉行业发展，9位院士、教授、学者围绕绿色发展、人工智能与石化制造深度融合、高分子材料的绿色发展与使用安全等方面作了学术报告。集团董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨、股份公司科技事业部总经理张洪林、集团工研院首席信息官孔凡志参加了会议。

(工研院 孔凡志)



朱建民与中科院金属所院士交流

本报讯 2019年6月14日，集团总裁朱建民先生应邀带队到沈阳与中科院金属成会明院士进行交流。

总裁朱建民就奥克集团的历史及取得成就进行了详细的介绍，并就即将合作的领域未来的发方向及战略进行了充分的交流。成会明院士在介绍金属所及自己的团队后表示对奥克的文化理

念高度认同，对奥克的快速发展及文化战略等表示敬佩。经过深度交流双方同意未来将在碳新材料和低温电池领域开展战略合作。

集团副总裁刘兆滨、仲崇纲、高级总裁助理高雪夫及中科院沈阳金属所副所长刘岗、副主任刘畅、研究院李峰等参加了交流。

(集团资本事业部 高雪夫)

实业公司部署安全生产月活动

本报讯 6月6日下午，奥克实业公司召开“端午节”前安全教育工作会议。同时，针对今年的“安全生产月”活动进行再动员再部署。

五月底，奥克实业公司下发了《2019年度辽宁奥克实业有限公司“安全生产月”活动方案》，奥克实业各子公司分别举行了“安全生产月”活动启动仪式。为了深入宣传贯彻党中央、国务院关于安全生产工作的部署和省、市两级主管部的要求，牢记奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民的安全管理理念，

辽宁奥克实业有限公司对“安全生产月”活动进行再动员再部署，要求各子公司要加强领导，落实逐级安全责任制。首先安排好节日期间的安全生产工作，加强节日期间的值班值守工作，“定人、定岗、定责”，确保节日期间的安全生产工作“有人管，有人抓”；按照实业公司“安全生产月”活动方案，各子公司根据实际情况，制定行之有效的活动方案，不要流于形式。每项活动开展都要有部署、有组织、有总结；广泛宣传，营造良好好的安全舆论氛围。各子公司要



采取多种宣传方式，突出主题，注重实效，必要时可以互相交流经验，扩大宣传覆盖面，全面提升员工安全生产意识；以“安全生产月”为契机，建立安全生产工作的长效机制。“安全生产月”活动结束以后，我们要认真总结这次活动的经验，形成长期的安全生产管理机制，创造良好的安全生产工作环境。

(奥克实业 王铁石)



吉林公司举行安全月启动仪式

本报讯 5月31日，吉林公司组织开展2019年安全月启动仪式，总经理刘先平、副总经理邢涛携全体员工参加此次活动，仪式第一项由安环经理刘刚进行HSE宣誓誓词，副总经理邢涛宣读安全月系列活动方案，最后总经理刘先平做安全月动员讲话，要求“所有工作都要落实好安全防范措施，要做到万无一失，否则一失万无”，强调要“珍爱生命、远离违章，为实现公司健康、可持续、高质量发展保驾护航”。安全月系列活动还在继续，安环管理工作还在努力提升。安全是永恒的话题，落实安全生产责任，为促进公司的持续、健康、快速发展而努力。

(吉林奥克 张野)

